

Передача флага съ броненосца «Хивзи-Рахманъ» морско- му училищу.

29-го мая, какъ сообщаетъ «Новое Время», въ морскомъ училищѣ, въ Петербургѣ, происходила церемонія принятія флага съ турецкаго монитора, потопленнаго моряками на Дунаѣ. Для этого торжества воспитанники были выстроены въ просторной столовой залѣ съ ихъ знаменемъ, при взводѣ отъ старшаго класса. Въ полдень, управляющей министерствомъ, генераль-адъютантъ Лесовскій, вошелъ въ залъ, сопровождаемый высшими чинами флота и многими штабъ и оберъ-офицерами. Поздоровавшись съ воспитанниками и обойдя по фронту, адмиралъ Лесовскій приказалъ внести турецкій флагъ и прочитать передъ собравшимися въ залѣ, между которыми были и немногіе посторонніе постытели, рескрипты Генераль-Адмирала на имя училища, въ которомъ выражено, что флагъ этотъ передается для храненія морскому училищу по волѣ Государя Императора. Окончаніе чтенія рескрипта присутствовавшіе привѣтствовали громкимъ «ура!» при звукахъ народнаго гимна, исполненнаго хоромъ музыкантовъ. Вслѣдъ за этимъ, начальникъ училища обратился къ своимъ воспитанникамъ съ краткою рѣчью, въ которой указалъ на особое вниманіе Государя къ училищу. Эти слова юные моряки привѣтствовали дружнымъ «ура!». Торжество окончилось нѣсколькими словами генераль-адъютанта Лесовскаго, съ которыми онъ обратился къ воспитанникамъ. Указавъ на необходимость для морскаго офицера изучать свое дѣло и теоретически, и практически, адмиралъ пожелалъ воспитанникамъ благополучнаго плаванія, такъ какъ тотчасъ послѣ торжества они должны были отправиться на суда своей эскадры, чтобы начать лѣтнее плаваніе.